ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту постановления Правительства Санкт-Петербурга «О проекте закона        Санкт-Петербурга «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Санкт-Петербурге на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

Проект закона Санкт-Петербурга «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Санкт-Петербурге на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (далее – проект) разработан Комитетом по здравоохранению в соответствии со статьями 16 и 81 Федерального закона Российской Федерации от 21.11.2011 № 323-ФЗ  «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», статьей 36 Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2013 N 932  «О программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (далее – федеральная программа).

Территориальная программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам  медицинской помощи в Санкт-Петербурге на 2014 год и на плановый период 2015  и 2016 годов (далее – Территориальная программа) включает:

перечень заболеваний и состояний, оказание медицинской помощи при которых осуществляется бесплатно, и категории граждан, оказание медицинской помощи которым осуществляется бесплатно;

территориальную программу обязательного медицинского страхования (далее - Территориальная программа ОМС), в том числе способы оплаты медицинской помощи  в рамках Территориальной программы ОМС;

перечень видов медицинской помощи и мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Санкт-Петербурга;

порядок и  условия  предоставления  медицинской помощи, в том числе сроки ожидания медицинской помощи, оказываемой в плановом порядке;  

целевые значения критериев доступности и качества медицинской помощи;

нормативы объема медицинской помощи;

нормативы финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи; 

подушевые нормативы финансирования. 

Перечень медицинских организаций, участвующих в реализации Территориальной программы, Перечень лекарственных препаратов, отпускаемых населению в соответствии с перечнем групп населения и категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные препараты и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно, а также в соответствии с Перечнем групп населения, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства отпускаются по рецептам врачей с пятидесятипроцентной скидкой предлагается утвердить постановлением Правительства Санкт-Петербурга.

Утвержденная стоимость Территориальной программы на 2014 год составит               82 566,07 млн.руб., в том числе:

за счет средств бюджета Санкт-Петербурга –32 314,33 млн.руб.,

Территориальная программа ОМС- 50 251,74 млн.руб. 

Подушевые нормативы финансирования, предусмотренные Территориальной программой на 2014 год, составят: 

за счет средств бюджета Санкт-Петербурга в расчете на одного жителя                     Санкт-Петербурга – 6 426,88 руб., 

за счет средств ОМС в расчете на одно застрахованное лицо – 9 666,70 руб.

Сверх базовой программы ОМС в рамках территориальной программы ОМС Санкт-Петербурга в 2014 году будут предоставляться отдельные виды высокотехнологичной медицинской помощи, перечень которых приведен в разделе 3 проекта. Кроме того, на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от  12.08.2013       N 565н «Об утверждении перечня видов высокотехнологичной медицинской помощи» с 2014 года высокотехнологичная  медицинская помощь по 18 профилям будет оказываться в рамках базовой программы ОМС.  С 2015 года в соответствии с требованиями Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» финансовое обеспечение всей высокотехнологичной медицинской помощи будет осуществляться за счет средств ОМС.
В раздел 5 «Порядок и  условия  предоставления  медицинской помощи,  в том числе сроки ожидания медицинской помощи, оказываемой в плановом порядке  в рамках Территориальной программы» в соответствии с требованиями федеральной программы включены:
порядок реализации права внеочередного оказания медицинской помощи отдельным категориям граждан,

порядок обеспечения граждан лекарственными средствами, изделиями медицинского назначения,

порядок предоставления транспортных услуг в случае проведения пациенту, находящемуся на лечении в стационаре, диагностических услуг в другом медицинском учреждении;
предельные сроки ожидания медицинской помощи в плановой форме, а также предельные сроки ожидания плановых консультаций врачей-специалистов и диагностических исследований.

В медицинских организациях, оказывающих специализированную медицинскую помощь в стационарных условиях,  предусмотрено ведение листа ожидания оказания специализированной медицинской помощи в плановой форме и осуществление  информирования граждан в доступной форме, в том числе с использованием сети «Интернет», о сроках ожидания оказания специализированной медицинской помощи c учетом требований законодательства Российской Федерации о персональных данных.
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